

暑假,别让孩子在家宅着啦!

快来报名第二期海滨军令营吧

本报7月7日讯(记者 王帅) 7日,本报2014年首批海滨军令营开营,来自全省各地的小营员在威海集结。第二期军令营将在14日开营,目前,本报已接受不少孩子和家长的报名。

“我想让孩子出去见见世面,不想让他宅在家里。”7日,市民张先生致电本报询问军令营事宜。张先生介绍,由于电子产品风靡,孩子很小就精通手机、电脑等,刚放

暑假,儿子就扑到电脑上,与网络游戏成了“好朋友”。张先生希望能让孩子走出去,接触大自然和社会,学到人与人的交往技巧,并端正生活态度。了解到本报的军令营活动日程,张先生在研究之后,打算为儿子报名第四期活动。

7日,来自威海、济南、聊城、淄博等城市的营员均在威海集结,开启了六天的军令营之旅。目前,第二批军令营营员正在火热

招募中,凡满8—16周岁,身体健康的小朋友均可报名。

六天的军令营,营员除学习才艺外,还能听到生命力教育专家仇善文老师的讲座,增强人生启迪。另外,我们的军令营也不是终日学习,孩子们还可以和全省的小伙伴们一起参加国内最大的动物园——西霞口神雕山野生动物园自然保护区一日游。军训、学习才艺及观光旅游的感受,孩子们可以

写成随笔,将有机会在本报刊发。

既能强身健体,磨练意志,还能远离电脑和游戏,养成良好的生活习惯,不受电脑辐射及视力下降的影响,还能锻炼写作能力,在报纸上发表文章,你还在等什么呢?

本次军令营共分6期,具体时间安排如下:一期(7月7日—12日)已开营,二期7月14日—7月19日,三期7月21日—26日,四期7月28日—8月2日,五期8月11日—8

月16日,六期8月18日—8月23日。每期限额100人。

军令营费用:1280元/人。报名费用包括:军事训练费,6天5夜住宿费及三餐费,西霞口动物园景区门票及来往车费,军训服装1套,荣誉证书及保险费用等。

报名学生需自备个人换洗衣物、洗漱用品、杯子以及厚外套。活动报名咨询电话:0631-5201113,18906310602。

新环翠楼 材质揭秘

本报7月7日讯(记者 王帅) 环翠楼重修后吸引市民游览,不少市民对其精美外观和绝佳材质赞不绝口。

威海市园林管理局工作人员介绍,新环翠楼是朱炳仁大师集铜工艺大成的铜建筑。复建的环翠楼以铜制品作为“外衣”进行装饰,梁枋、门窗、斗拱、屋面均用铜板材质,美观耐用,总用铜量达700吨。

据悉,朱炳仁是目前中国铜雕领域唯一的国家级工艺美术大师,他设计修建了当代中国的二十大铜建筑,拥有几十项国家专利。

此外,朱炳仁还开创了全新的“熔铜艺术”。熔铜艺术是让铜在自由状态下熔融流淌而精心雕琢的艺术珍品,是写实和写意的交接,抽象和具象的并合。其不可复制性杜绝了赝品出现,使得熔铜艺术作品具有很高的收藏价值。



我劳动 我快乐

日前,环翠区竹岛办福海社区辖区内望岛幼儿园小朋友走进菜园,采摘蔬菜。该幼儿园以此种方式让小朋友认识蔬菜瓜果,亲近大自然、体验劳动带来的乐趣。

本报记者 王帅 摄影报道

网格协管员咋样 居民说了算

本报7月7日讯(记者 王帅) 7日,环翠区竹岛办事处同心路社区居民来到社区活动室,为网格协管员的工作点赞。该社区成为环翠区网格管理试点,由居民和网格协管员为网格管理打分。

7日上午,几位在社区活动室活动的居民仔细观看网格协管员处理和解决社区事务的照片,不少居民在照片下粘上“大拇指”点赞图标。当日,协管员看望空巢老人的图片获得四个“赞”,照片里的主人公得到大家的称赞。

同心路社区工作人员介绍,网格协管员的工作人员每天都会行走在社区大街小巷,发现问题、汇报问题、解决问题,但他们的工作是否干的到位,由居民说了算。

除了居民点赞,网格协管员也给自己打分,协管员可以在“今天你上星了吗”环节中为自己的工作打分。当日下午,网格协管员许善英来到社区办公室展板前,在自己名字后的“环境整治”栏中贴上了星星,还在“政策宣传”栏中贴上星星。她介绍,当天她走访了其负责的二网格的所有楼宇,清理了小广告,还宣传了政府利民政策。

据悉,该社区形成“一会一榜一站”独具特色工作机制,设置“我的网格我点赞”、“今天你上星了吗”、“网格加油站”等栏目,让全体居民、网格协管员都参与进来。“一会”是每周四召开协管员会议;“一榜”是指网格星级榜,开展协管员每天自我评比;“一站”指网格加油站,化解网格协管员在工作中遇到的困难和委屈。

5月中旬的统计数字显示,威海纳入考核的161个社区均实行了网格化管理,161个社区共划分1475个网格,配备网格管理人員6069名,服务居民48.7万户。该社区网格管理模式将逐步推广。

首批14名专科学历护士赴德工作

本报7月7日讯(记者 王帅) 7日,威海国际合作公司14名专科学历护士奔赴德国,这是继今年1月威海国际合作公司在全国率先外派5名本科学历护士后,再次领全国之先,成功外派大专学历护士。

德国老龄化问题严峻,护理人员极度缺乏。2012年,德国劳工局与中国政府签署了旨在引进中国护理人员赴德国工作的双边协议。

2014年初,首批中德合作护理项目的5名本科学历护士入境德国后,引起强烈反响,德国劳工局、驻德国使馆、德国护理业协会及雇主对中国护

士的表现大加赞许。目前首批护士已经通过德国护士证考试,很快便可申领德国护士证,独立进行工作。

威海国际合作公司工作人员介绍,国内从事专业护理工作的护士六成以上是专科学历,为了让更多的中国护士走出国门,威海国际公司通过多方渠道,扩大人才输送通道,搭建起了中德护理合作项目专科人才输送平台。

经过预选和培训,这14名护士顺利通过了德语B1级考试以及德方面试,成功拿到德国的工作签证。在德国,他们还将继续接受半年的培训,获



▲护士们赴德前合影留念。(威海国际合作公司提供)

得德国护士从业资格后,他们将在德国某大型连锁养老

集团从事至少3年的护理工作。

齐鲁晚报暑期“2014海滨军令营”召集令

领略山海风情 体验军旅生活 结交各地朋友 增彩假期生活

6天5夜军营封闭训练 24小时军事化管理 职业军官培训

报名费:1280元/人 齐鲁晚报小记者优惠价:1180元/人

团购优惠价:5人及以上组团报名,每人获赠2014年全年齐鲁晚报一份(自动发展为今日威海2015年度小记者)

夏令营时间:6天5夜 地点:环翠区民兵训练基地

开营时间:一期7月7日-12日,二期7月14日-19日,三期7月21日-26日,四期7月28日-8.2,五期8.11-8.16,六期8.18-8.23。

每期限额100人。

招生对象:8-16周岁,身体健康。

报名费用包括:夏令营活动培训费用,军事训练费,6天5夜住宿费及三餐费,西霞口神雕山野生动物园门票及来往车费,军训服装1套,荣誉证书,保险费用等。

自备物品:个人换洗衣物、洗漱用品、杯子。

报名地址:环翠区海滨北路8号环发大厦12楼齐鲁晚报威海记者站

报名咨询电话:0631-5201113,18906310602